
 

Βυρωνιώτισσα, Βυρωνιώτη,

Το σύστημα με τους πολιτικούς υπηρέτες του, μέσα στον ορυμαγδό της κοινωνικής καταστροφής,
τη μπόχα της διαπλοκής του πολιτικού με το οικονομικό κατεστημένο και τη βρώμα των αποκαλύψεων για
την ανοικτή γραμμή της δήθεν αντισυστημικής Χ.Α. με την κυβέρνηση, ξαναζητούν την ψήφο μας για
να εδραιώσουν την εξουσία τους, να συνεχίσουν να μας κυβερνούν και να μας «σώζουν».

Παλιοί και νέοι σωτήρες εμφανίζονται και στην πόλη, μας ως δήθεν ανεξάρτητοι, για να αναλάβουν τη
δημοτική εξουσία και να «αλλάξουν» το δήμο. Ο δήμος Βύρωνα πολλές φορές έχει αλλάξει χέρια και
πρόσωπα που τον διοίκησαν.

Τα τελευταία χρόνια ζούμε τη δημοτική αρχή με τους εκλεκτούς της Ν.Δ., Χαρδαλιά, Γώγο,
Μπαντή που παρουσιάζονται ως υπερκομματικοί. Πληρώσαμε την αύξηση των δημοτικών τελών που
έφτασε στα ύψη, είδαμε τη δωρεάν παραχώρηση δημοτικών χώρων για εκμετάλλευση ως πάρκινγκ σε
κατασκευαστικές εταιρείες, την επιχείρηση εκχώρησης σε ιδιώτες δημοτικών χώρων (που ματαιώσαμε),
υποστήκαμε τον αποκλεισμό εκατοντάδων παιδιών από τους παιδικούς σταθμούς, τις συγχωνεύσεις
σχολείων. Χρεωθήκαμε δάνεια για το δήμο, που είναι πλέον χρεοκοπημένος και σε επιτήρηση, χρωστάμε
για ακριβοπληρωμένα έργα βιτρίνας, έργα κακοφτιαγμένα (δρόμοι-πεζοδρομήσεις) ακόμα και αχρείαστα
(αναπλάσεις πλατειών με γνώμονα την εξυπηρέτηση επιχειρηματικών συμφερόντων). Βλέπουμε άλλα να
διαφημίζονται, χωρίς να ξεκινούν (πράσινες διαδρομές), άλλα να σταματούν στη μέση, αφού τα
μπλοκάρουν ακόμα και οι ελεγκτικές αρχές (κολυμβητήριο), άλλα να τα πληρώνουμε, χωρίς καν να
γίνονται (παιδικός σταθμός στη δασική περιοχή των Αναπηρικών), άλλα να υπερκοστολογούνται (στίβος
τεχνικός εξοπλισμός καθαριότητας). Αντιμετωπίζουμε τον αυταρχισμό, την αντιδημοκρατική λειτουργία
της δημοτικής αρχής (σωματικές επιθέσεις, κάμερες κ.α.). Βιώνουμε την αδιαφορία της για την
προστασία του δάσους του Υμηττού, για την κατασκευή κτισμάτων στο στρατιωτικό σούπερ μάρκετ και
την κατασκευή κατοικιών στο χώρο του στρατοπέδου, την εκμετάλλευση του από ιδιωτικές εταιρείες,
αλλά και τον ίδιο το δήμο ως χώρο για κτίσιμο. Επικοινωνιακές φιέστες για να καλύψουν την αδιαφάνεια,
την κακοδιαχείριση και την έλλειψη ουσιαστικών έργων υποδομών και την συρρίκνωση της κοινωνικής
πρόνοιας. Οι κάτοικοι έχουν μετατραπεί σε πελάτες ακριβοπληρωμένων υπηρεσιών των δήμων.
Μεθοδεύεται η παραχώρηση των υπηρεσιών καθαριότητας, φύλαξης μεθοδεύεται σε ιδιωτικές εταιρείες.
Η αποδόμηση των δομών υγείας και πρόνοιας προετοιμάζει σταδιακά είτε την σύμπραξη του δήμου με
τους επιχειρηματίες της υγείας-πρόνοιας είτε την επί πληρωμή παροχή των υπηρεσιών. Η ακόμα
μεγαλύτερη δημοτική φορομπηξία των κατοίκων είναι το μέλλον που μας επιφυλάσσουν στα πρότυπα του
κεντρικού κράτους, στο όνομα της αποπληρωμής των δανείων.
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Είδαμε, ωστόσο, και την απουσία αντιπολίτευσης των άλλων παρατάξεων. Οι παρατάξεις των
Κόνσουλα-Σωτηρόπουλου περιορίστηκαν σε επιμέρους διαφοροποιήσεις για τη διαχείριση των
οικονομικών του Φεστιβάλ, κ.α., προφανώς δεσμευόμενες από την κυβερνητική συνεργασία των κομμάτων
τους. Η Λαϊκή Συσπείρωση απέφευγε την ευθεία αντιπολίτευση, την αποκάλυψη και καταγγελία της
αντιλαϊκής πολιτικής και δράσης της δημ. αρχής, μιλώντας κυρίως για το σύστημα και την πολιτική της
κυβέρνησης. Η Στάση Βύρωνα τον προηγούμενο καιρό κινήθηκε με λογική «συμβολής, υπεύθυνης στάσης,
δημιουργικών προτάσεων» και με ήπιους συναινετικούς τόνους χωρίς κριτική και στελέχη της
συμμετείχαν σε διάφορα όργανα και επιτροπές του δήμου συνεργαζόμενα με τη δημ. αρχή. Μόνο τον
τελευταίο χρόνο, στα πρότυπα του κεντρικού πολιτικού στόχου για εναλλαγή στην εξουσία, άρχισε να
υψώνει του τόνους σε δευτερεύοντα θέματα, να κοντράρεται σε μερικά άλλα και να ψηφίζει αρνητικά σε
πολλά.

Σωτήρες δεν υπάρχουν. Στις προσωποκεντρικές αφίσες, εμφανίζονται όλοι αυτοί που σε «σώζουν»
χρόνια τώρα : το πολιτικό προσωπικό της οικονομικής ελίτ, των κυβερνήσεων, της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ.,
των παρατάξεων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ., οι παράγοντες και επίδοξοι διαχειριστές του ίδιου τοπικού
κράτους. Του τοπικού κράτους που αποτελεί μακρύ χέρι της κεντρικής εξουσίας και εργαλείο διαπλοκής
με τα εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα.

Δεν πιστεύουμε ούτε στους «αριστερούς σωτήρες». Το έργο της εναλλαγής το έχουμε ζήσει. Έχουμε
μνήμη και κρίση. Η θεσμική αριστερά και με ίδια αρκετά πρόσωπα από τις 2 παρατάξεις έχει διοικήσει
το δήμο Βύρωνα. Η περιοχή μας και εκείνα τα χρόνια δεν καλυτέρευσε ούτε με την υπέρογκη δόμηση,
ούτε με την έλλειψη προστασίας του δάσους, ούτε με τον τρόπο λειτουργίας του δήμου. Και όποιους
δήμους διοικεί σήμερα η θεσμική αριστερά, δεν μπόρεσε να τους μεταλλάξει σε φιλολαϊκούς θεσμούς,
χωρίς φόρους, χωρίς διαθεσιμότητες-απολύσεις εργαζόμενων, χωρίς ανταποδοτικές υπηρεσίες, χωρίς
συγκεντρωτικό μοντέλο διοίκησης, χωρίς εξυπηρέτηση ιδιωτικών συμφερόντων.

ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ Η ΖΩΗ ΚΑΙ Η ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Σε καλούν όλοι ξανά με την ψήφο σου να τους επιτρέψεις «να συνεχίσουν το έργο τους» ή να
φέρεις την «αλλαγή», εναποθέτοντας τις ελπίδες σου στο πρόσωπο της αφίσας τους. Αλλά η προσωπική
ευθύνη δεν είναι μόνο η ψήφος ανάθεσης σε ειδικούς-πολιτικούς. Είναι να πάρεις θέση σε συλλογικούς,
μαχητικούς αγώνες ανατροπής της υπάρχουσας κατάστασης με ένα σύγχρονο κίνημα, που θα παλεύει για
το «Ψωμί – Παιδεία – Ελευθερία» της εποχή μας.
Εμείς σε καλούμε να πάρεις τη ζωή και την πόλη στα χέρια σου μέσα από συλλογικότητες
αγώνα και αλληλεγγύης. Συλλογικότητες, που θα επιβάλλουν τη λαϊκή θέληση για ένα άλλο δρόμο της
κοινωνικής απελευθέρωσης από τα δεσμά της οικονομικής ολιγαρχίας και των χρεών της, από τα
ιδεολογήματα του κέρδους και των δεικτών, της ανταγωνιστικότητας , από την αντίληψη πως θα είμαστε
πάντα υποτελείς στα συμφέροντά τους.
Η αλλαγή στη ζωή των άνεργων, των φτωχών, της νεολαίας απαιτεί ανυπακοή στην Ε.Ε., στην
επιτήρηση της τρόικας. Απαιτεί συγκρούσεις με τις κυβερνήσεις, τα οικονομικά συμφέροντα και το
δημοτικό κατεστημένο.
10 + 1 λόγοι για να συνεχίσει πιο δυνατά η φωνή και η δράση της Αριστερής Παρέμβασης Βύρωνα μέσα
και έξω από το δημοτικό συμβούλιο
10 + 1 λόγοι για να συνεχίσει πιο δυνατά η φωνή και η δράση της Αριστερής Παρέμβασης
Βύρωνα μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο

1. Είναι αναγκαία και χρήσιμη για τα φτωχά λαϊκά στρώματα, σήμερα περισσότερο από ποτέ, η ύπαρξη
της ανυποχώρητης ασυμβίβαστης, αριστεράς. Που συγκρούεται με την κεντρική και την τοπική εξουσία
στις συνθήκες εξάπλωσης της φτώχιας, της ανεργίας, της μείωσης μισθών και συντάξεων, της
απλήρωτης δουλειάς, της διάλυσης της δωρεάν δημόσιας πρόνοιας, παιδείας, υγείας, της φοροληστείας,
των κατασχέσεων, του δικαιώματος στην κατοικία, της λεηλασίας ανθρώπων και φύσης από τους



οικονομικά ισχυρούς. Της ανυπότακτης αριστεράς που δεν ενσωματώνεται, δεν υποστέλλει τις σημαίες,
αλλά διεκδικεί τον πλούτο που παράγουμε. Είναι αναγκαία τόσο όσο και η ύπαρξη ενός μαχόμενου λαϊκού
κινήματος.

2. Η Αριστερή Παρέμβαση απέδειξε ότι συμβάλλει στη συλλογική δράση για τη διεκδίκηση και το άνοιγμα
των δημοτικών χώρων για τις ανάγκες των κατοίκων, για να αντισταθούμε στα χαράτσια, στις διακοπές
ρεύματος, στην αύξηση των δημοτικών φόρων, στην εκχώρηση της δημοτικής περιουσίας, στην
υποβάθμιση σχολείων, παιδικών σταθμών, κέντρου υγείας, στο κλείσιμο μονάδων ΕΟΠΥΥ.

3. Η παρουσία της αντισυνδιαχειριστικής, ριζοσπαστικής, ανατρεπτικής αριστερής φωνής στο δημοτικό
συμβούλιο συνέβαλε ώστε να σπάσει το κλίμα της συναίνεσης όλων των παρατάξεων που είχαν με
διάφορους τρόπους εμπλακεί στη δημοτική εξουσία και της «συνεργασίας όλων με τις διαφορές τους».
Αποκάλυψε τις μεθοδεύσεις και την ουσία της αντιλαϊκής πολιτικής της δημοτικής αρχής, τις επιπτώσεις
των αποφάσεων τους, την ανεξέλεγκτη διασπάθιση των χρημάτων των κατοίκων, την αυταρχική
λειτουργία τους δήμου, πληροφόρησε για τη στάση και των άλλων παρατάξεων του δημ. συμβούλιου.

4. Οι σύμβουλοι της Αριστερής Παρέμβασης αποτέλεσαν τη φωνή των αναγκών των κατοίκων, των πιο
φτωχών και ανυπεράσπιστων, το μάτι και το αυτί των συλλογικοτήτων. Απαίτησαν την πρόσβαση και το
λόγο στις συλλογικότητες και στα κινήματα για να προβάλλονται τα λαϊκά αιτήματα και οι διεκδικήσεις
τους.

5. Η Αριστερή Παρέμβαση συμμετείχε στους λαϊκούς αγώνες για να καταδικάσουμε το μαύρο μέτωπο
οικονομικής ολιγαρχίας -κυβέρνησης- ΕΕ -ΔΝΤ. Για να καταργηθούν όλα τα μνημόνια, οι εφαρμοστικοί
τους νόμοι και οι δανειακές συμβάσεις. Να διαγραφεί το ληστρικό τοκογλυφικό χρέος. Για να μπορούμε να
έχουμε μισθούς, συντάξεις, σχολεία, νοσοκομεία, βρεφονηπιακούς σταθμούς. Για να κρατικοποιηθούν οι
τράπεζες που ενισχύονται με τα λεφτά μας, οι μεγάλες επιχειρήσεις που έχουν ξεζουμίσει τους
εργαζόμενους.

6. Απαιτούμε να πληρώσουν τη κρίση οι τραπεζίτες, οι βιομήχανοι και οι εφοπλιστές. Να αυξηθούν οι
μισθοί και οι συντάξεις, να μειωθούν οι ώρες εργασίας, για να δουλεύουν όλοι. Να μην ζήσουμε σαν
δούλοι. Να μην δουλεύουν οι νέοι για ένα κομμάτι ψωμί, χωρίς κανένα δικαίωμα, στο έλεος κάθε
εργοδότη, χωρίς ελεύθερο χρόνο και όνειρα. Να διαγραφούν των χρέη των εργατικών οικογενειών και
των ανέργων.

7. Για να σταματήσουν οι περικοπές και οι ιδιωτικοποιήσεις. Να μειωθούν τα δημοτικά τέλη, να
καταργηθούν για τους άνεργους και τους φτωχούς και να αυξηθούν για τις μεγάλες επιχειρήσεις.

8. Για να πάψει να ξεπουλιέται-ιδιωτικοποιείται η δημόσια-δημοτική περιουσία και να καταστρέφεται το
περιβάλλον. Να προστατευθεί το δάσος του Υμηττού από τους κερδοσκόπους που καραδοκούν για να το
λεηλατήσουν με μεγάλα έργα και τσιμεντοποίηση. Για την προστασία των ελεύθερων-δημόσιων χώρων
από την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση.

9. Για ένα Βύρωνα πόλη αγώνα, αλληλεγγύης, αντίστασης στα χνάρια της ηρωικής ιστορίας του, χωρίς
ξενοφοβία, ρατσισμό, αλλοτρίωση, αποξένωση. Για να μην κατασχεθεί κανένα σπίτι συμπολίτη μας. Να
μην κοπεί σε καμιά φτωχή οικογένεια το ρεύμα. Να σταματήσουν οι σπατάλες για φιέστες και έργα
βιτρίνας και να δοθούν χρήματα για τη σίτιση και στέγαση των ανέργων και των φτωχών συμπολιτών
μας.

10. Γιατί πιστεύουμε στη λαϊκή οργάνωση με εκπροσώπους ανακλητούς και υπόλογους σε δημόσιο έλεγχο
μιας άλλης, πραγματικής αυτοδιοίκησης, στην προοπτική της εξουσίας και δημοκρατίας των
εργαζομένων. Με λαϊκές συνελεύσεις στις γειτονιές, επιτροπές αγώνα και συντονιστικά, που θα
αγωνίζονται για να επιβάλουν την ικανοποίηση των εργατικών λαϊκών αναγκών και τη λαϊκή θέληση.



Ανατροπή του δημοτικού κατεστημένου και του μεσαίωνα κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – κεφαλαίου.
Για ένα μαζικό, ανατρεπτικό κίνημα στη πόλη μας, στο δρόμο για την κοινωνική απελευθέρωση.
Δυναμώνουμε τις συλλογικότητες αγώνα και αλληλεγγύης για να πάρουμε στα χέρια μας τη ζωή και την
πόλη.

στηρίζουμε – ψηφίζουμε Αριστερή Παρέμβαση Βύρωνα
Επικεφαλής Σταύρος Τζιορτζιώτης


